2014年全国硕士研究生入学统一考试数学一试题及解析(完整精准版)
来源：文都教育
一、选择题：1~8小题，每小题4分，共32分，下列每题给出四个选项中，只有一个选项符合题目要求的，请将所选项的字母填在答题纸指定位置上。

（1）下列曲线中有渐近线的是
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【解析】
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∴y=x是y=x+
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【答案】C

(2)设函数
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【解析】当
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【答案】D

(3)设
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【解析】积分区域如图

0≤y≤1.
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用极坐标表示，即：D1: 
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【答案】D
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【答案】A

(5)行列式
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【解析】
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【答案】B

 (6) 设
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（A）必要非充分条件.



(B)充分非必要条件.

（C）充分必要条件.



(D)既非充分也非必要条件.

【解析】由
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【答案】A

（7）设随机事件A与B相互独立，且P(B)=0.5，P(A-B)=0.3，则P(B-A)=（    ）

（A）0.1



(B)0.2




(C)0.3




(D)0.4

【解析】P（A-B）=P（A）-P(AB)
∵A与B相互独立
∴P（AB）=P（A）P（B）
∴P（A-B）= P（A）- P（A）P（B）=P（A）[1-P（B）]=0.3
P（A）（1-0.5）=0.3
∴P（A）=0.6    P（AB）=P（A）P（B）=0.6×05=0.3
∴P（B-A）=P（B）-P（BA）=0.5-0.3=0.2
【答案】B
（8）设连续性随机变量X1与X2相互独立，且方差均存在，X1与X2的概率密度分别为
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【答案】D
二、填空题：9~14小题，每小题4分，共24分，请将答案写在答题纸指定位置上。

（9）曲面
[image: image78.wmf](

)

22

1sin 1sin 

zxyyx

=-+-

（

）

在点（1，0，1）处的切平面方程为         .

【解析】在点（1，0，1）处，
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 切平面方程为
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（10）设
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【解析】∵
[image: image86.wmf])

(

x

f

是周期为4的可导函数
∴
[image: image87.wmf]0

)

0

(

)

1

(

)

1

(

)

3

(

)

7

(

=

-

=

-

=

=

f

f

f

f

f

且


又
[image: image88.wmf]2

()2(1)()2(0)00

fxxfxxxcfC

¢

=-\=-+==

将

代

入

得


∴
[image: image89.wmf]]

2

,

0

[

2

)

(

2

Î

-

=

x

x

x

x

f


∴
[image: image90.wmf](1)1(7)(1)1

fff

=-=-=

从

而


（11）微分方程
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【解析】
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（12）设L是柱面
[image: image103.wmf]22

1

xy

+=

与平面
[image: image104.wmf]0

yz

+=

的交线，从z轴正向往z轴负向看去为逆时针方向，则曲面积分
[image: image105.wmf][]

zdxydz

+

ò

=___________.
【解析】令
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（13）设二次型
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【解析】
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综上，a的取值范围是       
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（14）设总体X的概率密度为f(x, 
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三、解答题：15～23小题，共94分，请将解答写在答题纸指定位置上解答应写出文字说明、证明过程成消算步骤.

（15）（本题满分10分）

求极限
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【解】
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（16）（本题满分10分）

设函数
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（17）（本题满分10分）

设函数
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（18）（本题满分10分）
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（19）（本题满分10分）设数列
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（20）（本题满分11分）
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（21）（本题满分11分）证明
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（23）（本题满分11分）设总体
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